

■NBA季后赛

灰熊先声夺人 “黑八”仍在前行



灰熊队球员梅奥(中)突破上篮。

(新浪图片)

□据 新华社

北京时间5月2日,NBA东西部半决赛首回合各赛一场,韦德和詹姆斯联手砍下60分,率领主场作战的迈阿密热火队以99:90拿下波士顿凯尔特人队,而两天前刚刚创造“黑八奇迹”淘汰西部头号种子马刺队的孟菲斯灰熊队则在客场继续黑马之旅,以114:101战胜俄克拉荷马雷鸣队。

热火队和凯尔特人队的较量充满了火药味,双方的肢体对抗在第四节升级。“绿衫军”的皮尔斯在此节1分钟内接连与热火队的琼斯和韦德发生冲突,导致他连续吃到两次技术犯规被罚出场。

■意甲

最后3轮得1分即可

AC米兰冠军在望

□据 新华社

意甲领头羊AC米兰队北京时间5月2日凌晨在主场以1:0击败博洛尼亚队,最后3轮比赛只需再拿到1分就可夺得本赛季意甲联赛的冠军。

弗拉米尼在第八分钟时打进全场比赛唯一进球。目前AC米兰队积77分,领先排名第二的国际米兰队8分。如果后者下轮不能战胜佛罗伦萨队,那么AC米兰队便可兵不血刃提前夺冠。

凭借帕齐尼补时阶段的两个进球,国际米兰队在北京时间5月1日客场以2:1险胜切塞纳队,暂时推迟了AC米兰队的加冕。

保级大战也进入白热化阶段。桑普多利亚队主场以3:3战平布雷西亚队,目前暂时高出降级区1分。布雷西亚队继续排名倒数第二,还需在最后3轮比赛中至少拿到5分才有可能“上岸”。另一在降级区内挣扎的是莱切队,他们客场以0:1负于切沃队,目前比桑普多利亚队少1分,排名倒数第三。排名第一的巴里队已经提前降级。

凯尔特人队的先发五虎在半场结束时总共才得到21分,而热火队的韦德在上半场一人便独得23分。在韦德的带领下,全队多点开花,琼斯此役更是以25分创下热火队季后赛历史替补得分的新纪录。下半场开始后,连得4分的热火队将分差扩大为19分。

然而凯尔特人队并未就此缴械。在第四节皮尔斯被罚下后,雷·阿伦的两度三分球命中让他们将比分追至82:90。但此后波什和韦德马上拿下4分,重新确立了两位数领先优势。

与热火队一样,灰熊队在与雷鸣队的比赛中也是大部分时间保持领先。灰熊队在第

四节开局曾一度将分差扩大为17分,尽管雷鸣队此后依靠杜兰特和韦斯特布鲁克的内外投将分差缩小为7分,但灰熊队在稳住阵脚后凭借兰多夫和小加索尔的篮下强攻重新确立了两位数领先优势。

兰多夫是灰熊队获胜的首功之臣,他以34分砍下生涯季后赛个人得分新高并抢10个篮板,小加索尔贡献20分和13个篮板。

首轮淘汰马刺队时灰熊队也是在首个客场比赛中获胜,进而赢得了系列赛主场优势。已经连续两场季后赛得分超30分的兰多夫说:“我确信(我们能赢),我们目前信心爆棚,我告诉队友我们可以和任何对手较量。”

■英超

“红魔”遇阻 “蓝军”窃喜

□据 新华社

北京时间5月2日凌晨,到访酋长球场的曼联队0:1不敌阿森纳队,让与“兵工厂”同在伦敦的切尔西队为之窃喜。这意味着曼联队在英超还剩3轮比赛的情况下只领先切尔西队3分,谁能最终夺冠恐怕要到最后一刻才能见分晓。

阿森纳队长法布雷加斯因在前一日的训练中大腿拉伤而无缘比赛。不过,这位中场大将的缺席并没有阻止“枪手”在上半场占据绝对优势。开场仅3分钟,曼联队后卫维迪奇的解围失误就给了威尔谢尔机会,不过这名英格兰新秀的射门失之毫厘。此后,沃尔科特接克里希的传中近距离拔脚施射高出横梁。

第32分钟,沃尔科特的传中被维迪奇用手化解,但裁判拒绝判罚点球,让阿森纳将士极为不满。不过,拉姆西在下半场11分钟时一脚低射命中,终于让阿森纳队率先打破僵局。

而下半场比赛还有3分钟即将结束时,

主裁对于欧文被克里希放倒在禁区内无动于衷,招致主帅弗格森以及曼联队球员异常愤怒。“爵爷”赛后直言,这么重要的一场比赛,实在经不起错误的决定。

虽然获胜后的阿森纳队与领头羊曼联队还有6分差距,对冠军奖杯基本不存在竞争力,但他们的同城劲敌切尔西队有理由高兴。本赛季开局强势的切尔西队中途疲软,一度将目标定为保住前四名。然而在联赛接近尾声之时,切尔西队现在只落后曾经遥遥领先的曼联队3分。下一轮,“蓝军”就将到访老特拉福德,与“红魔”一争高下。

同日,利物浦队3:0送走纽卡斯尔联队。不过,替补出场的卡罗尔面对老东家并没有进球。“红军”的排名目前已升至第五,与少赛一场的第六名热刺队同积55分。

曼城队2:1力克西汉姆联队,在少赛一场的情况下以62分排名第四,落后第三名阿森纳5分。

伯明翰城队与狼队1:1战平。

■亚冠赛事预告

5月3日

14:00
鹿岛鹿角 VS 上海申花
19:30(CCTV-5直播)
山东鲁能 VS 全北现代

■赛前交锋

**全北:争取3分
鲁能:至少1分**

□陈灏 赵仁伟

山东鲁能队将于5月3日下午主场迎战亚冠联赛G组的对手全北现代队。在2日的赛前新闻发布会上,全北现代队主教练崔康熙放出硬话,豪言将尽全力争取3分直接出线;而山东鲁能队主教练伊万信心明显不足,他表示,球队的最低目标是和对手打平。

山东鲁能队近期在联赛和亚冠赛场都状态平平。客场输给上海申花队之后,伊万在球员和战术的使用上饱受批评。目前,在亚冠联赛中,山东鲁能队积7分排名第二,落后全北现代队2分,仅比大阪樱花队多1分。如果主场能击败全北现代队,山东鲁能队最后一轮只需要战平大阪樱花队即可稳保出线;而如果输球或者打平,最后一轮则需要客场击败大阪樱花队。

赛前,崔康熙表示:“全北现代队将力争拿下3分直接出线。这场比赛对我们晋级至关重要,我们准备得很充分,希望拿一个好成绩回去。山东鲁能队中场很不错,3日的比赛我们更多地会打攻势足球。”

山东鲁能主教练伊万则表示:“球队的底线是拿1分。我们将付出百分之百的努力,争取拿到3分。但是足球比赛很难预料,如果拿不到3分,最少也要拿1分。最近我们一直是双线作战,而且对手实力都不弱,体能和精神消耗都很大,我希望队员们能拼到最后一分钟。”

■图话体坛



5月1日至2日,2011河南省“万基杯”门球网友联谊赛在市门球活动中心举行。来自我省各地的47支代表队的300多名运动员相聚洛城,参加了这次比赛。

记者 张光辉 摄